



世界杯 [重磅]

玩转高校通

http://www.hngxt.cn

16强竞猜得话费



巴拉克(左)和默克尔为德国队带来好运

裁判的终场哨响过了好久,绿点球场内竟然没有人离开。德国球迷有太多需要回味:他们从来没有怀疑过自己球队的战斗力的,但是4:0的比分还是让他们太过喜出望外;阿根廷人则默不作声,一切对于他们来讲还犹如梦境,4年前的点球大战失利让他们耿耿于怀,满心希望拥有梅西的这支阿根廷队能一雪前耻,但没想到,不但点球决战都没等到,球队大门还被打成了筛子。

德国队员还在场地里庆祝自己的胜利,另外的半边球场已经是空空荡荡,海因策、伊瓜因、罗德里格斯是噙着眼泪走回休息室的,马拉多纳是试图上前安慰他的队员的,但是说什么好呢?24年前,马大帅的鼎盛时期,凭他的一己之力就搞定了德国人;20年前,他率领一千弟兄和德国人周旋90分钟,不过是一个点球落败。然而,昨日,当他以主教练身份和德国人对决时,身上竟然被连续捅了4个透明窟窿。

好吧,阿根廷人对于本届世界杯来讲已经成为过去式,这辆历史上最年轻的德国战车,正在向全世界展现出史无前例的战斗力的。现在的问题是,谁能阻挡或者干脆说是谁敢阻挡这辆战车前进的步伐。
晚报首席记者 郭韬略 开普敦绿点球场现场报道

4:0 完美肢解阿根廷 德国战车驶来,拦者杀无赦!

看台上同样群星闪耀,身穿红衣的默克尔成为德国人的幸运女神

这是继英德大战之后又一次的超级碰撞,绿点球场的看台上也照例是群星闪耀。因错过世界杯的德国队队长巴拉克特意赶到了开普敦,他说他要在这个时候注视着队友们的表现,给他们以力量。德国历史上的另一位传奇球星比埃尔霍夫和巴拉克一起出现在看台上,离他们不远处就是欧足联主席普拉蒂尼。

当然这些人比起另外一位超级球迷,分量还是轻了一些,德国总理默克尔在国际足联主席布拉特、南非总统祖马的陪同下也现身绿点球场。当一身红衣的默克尔出现在大屏幕上时,现场德国球迷欢声雷动——在他们心目中,默克尔是德国队当然的“幸运女神”,4年前,球队就是在她的注视下,点球大战将阿根廷人淘汰出局的。

但这一次,默克尔显然不用再像4年前那么紧张,仅仅3分钟,穆勒的进球就让她喜笑颜开,而下半场弗雷德里希射门将比分改写成3:0时,周围的一千政要已经开始起身纷纷向默克尔道贺了——德国人3:0领先的情况下被翻盘,可能完全为零。最后时刻,克洛泽打进第四球,默克尔起身鼓掌庆祝,红色的衣衫下摆被海风吹起,“幸运女神”给人留下了满脸微笑。

仅仅3分钟,穆勒本届世界杯最快进球就把马大帅打成了“球童”

奏完双方国歌,等待比赛开始的空隙,马拉多纳还不忘和身边的助手轻松地耳语几句,那神情相当轻松,一如之前的任何一场比赛。

但是比赛仅仅开始3分钟,马拉多纳的轻松就消失得无影无踪。德国人前场任意球,施魏因斯泰格在左路传中,13号穆勒抢在阿根廷中卫身前头球攻门,球进了!本届世界杯上的最快进球就此诞生,这也是德国队在世界杯决赛圈的第200粒进球,德国人1:0领先!

就在3个多月前,马拉多纳对这个有着显赫姓氏却没有名气年轻人还不屑一顾,在同德国队的热身赛发布会上,老马甚至执意让工作人员把穆勒请下台:“我不认识他,才不想跟他坐一起。”

然而,3个多月后的今天,这个还不到21岁的年轻人不仅让马拉多纳真正认识了他,而且将给后者留下永生难忘的印象——被对手进球不可怕,可怕的是这个对手是德国人,接下来就是克洛泽的梅开二度和弗雷德里希的锦上添花。

嘴角 风暴

勒夫(德国队主教练)
德国表现神似冠军 击败西班牙进决赛

“德国队今天表现得像个冠军,各方面的发挥都几乎完美,他们用冠军级的表现赢得了胜利。”赛后,德国队主教练勒夫用这样的开场白发布了自己的胜利宣言。“阿根廷的防守非常强大,因此这样的比赛结果简直难以置信,能在世界杯赛场上进阿根廷4个球,这绝对是世界顶级球队的表现。”当然,勒夫还点名表扬了克洛泽:“他已经与传奇人物穆勒比肩,而且有望打破罗纳尔多的世界杯进球纪录,我认为他是最值得尊重的一个……”

获得本场比赛最佳的德国队中场“小猪”施魏因斯泰格则坚信球队能闯进最终的决赛:“下一场比赛我们有可能对阵西班牙,在我心中,他们是现在世界杯上最出色的球队!”

专家 视角

门文峰(河南建业前主教练)
过程结果出乎意料 德国队整体的胜利

4:0的比分不在预料之内,过程也让人吃惊。如果说4:1战胜英格兰掺杂了个别判罚的成分,那么这场比赛的胜利就显得成色十足,让人信服。

德国足球骨子里的东西在昨天的比赛中体现得淋漓尽致。德国抢了一个不错的开局,小将穆勒开场3分钟的进球让比赛的进程一开始就更有利于德国队,此后他们打得就更加从容了,加上德国球员良好的整体运作和极高的战术素养,进球也就成了水到渠成的事。

反观阿根廷,中场的拦截做得不够,马斯切拉诺一个人很辛苦;攻防两端都显得很无序,更多的是单打独斗。梅西被看得很死,一旦拿球就会陷入德国的包围圈,根本没办法摆脱,更谈不上组织、射门了,特维斯、伊瓜因亦是如此。马拉多纳面对球队被动的局面显得办法不多,几次换人调整也没见到实质性的效果。德国的年轻人很有朝气,加上德国足球的优良传统,相信这是属于德国足球的又一个春天。
门文峰 口述 王安平 整理



▲等待克洛泽将罗纳尔多的纪录踩翻在脚下
▲阿根廷只有梅西德国却有11人

传奇 人物

百场秀 克洛泽超越方丹仅仰望罗纳尔多

又是克洛泽!克洛泽为德国队打进了第四个球,1米82的身高硬生生在场地里玩了个前空翻。巴拉克在球员通道口露出了灿烂的笑容,而贵宾席上的德国女总理默克尔更是第四次蹦起来,兴奋地与德国足协主席茨万齐格击掌祝贺。本场比赛是32岁的克洛泽代表德国队出场的第100场比赛,在打进了个人本届世界杯的第四粒进球后,克洛泽在世界杯上的总进球数达到了14个,超过了法国射手方丹的13球纪录,一举追平了前辈盖德·穆勒的14球纪录,他只差一球,就能赶上创下15球纪录的罗纳尔多。

如果谁忽视了克洛泽的存在,势必会受到惩罚。本场比赛,阿根廷队稍不注意,就被克洛泽两度洞穿球门。当克洛泽打进本届世界杯的第三粒进球时,他边跑边伸出3个手指头为自己庆祝;而当他梅开二度时,球迷们再次看到了熟悉的克氏前空翻!轻巧的跟头,迅猛的腾身,落地后接着一个潇洒的举拳出击的姿势,此时的克洛泽仿佛让人重新看到8年前横扫沙特阿拉伯时那个凯泽斯劳滕空霸!

在德国国家队中,能进入百场俱乐部的球员只有区区6人,只要克洛泽在后两场比赛里全部出场,他就将以102场的纪录超过哈斯勒,升为这个伟大俱乐部的第五位高手,和足球皇帝贝肯鲍尔就差一场球的距离。目前,他在德国国家队射手榜上名列第二位,距离穆勒还有16球的差距。

眼下,他已经追平了穆勒在世界杯上的进球纪录,只要能在接下来的比赛中进球,克洛泽将成功超越穆勒。对于德国队的世界杯前景,克洛泽充满了期待:“4年前,我们犯下了错误,没能进入决赛,这一次,我希望能够弥补这个遗憾。”而对于自己能否在下一场比赛中进球,克洛泽则有些低调:“能进球最好,但我更希望看到胜利!”

发送 WAP 到 10086 登录 e100 掌上营业厅

便捷服务 满意100